

**ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ**



**ОФОРМИТЬ МИКРОЗАЙМ НА КАРТУ В ВЭББАНКИР**

**ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ**



ВебБанкир – крупный сервис выдачи онлайн займов на карту по всей территории России. МФО была создана как удобная альтернатива банковским кредитам. Используя Webbankir, клиенты получают не только высокий уровень обслуживания, но и значительно экономят личное время. Пока банк требует пакет документов, обязательное присутствие заемщика в офисе и не гарантирует одобрения, ВебБанкир кредитует.

#### **Условия сотрудничества**

При первом обращении в МФО каждый клиент получает бонус – бесплатное использование средств на протяжении 10 дней. Это удобно, когда деньги берутся до зарплаты и можно сэкономить на процентах.

Максимально доступный лимит займа – 15 тысяч рублей, минимальный – 1 тысяча. Срок погашения задолженности – от 5 до 30 дней после оформления ссуды. Досрочный возврат также присутствует.

Процентная ставка после истечения 10 дней стартует с 1,20%. Важно помнить, что при втором и последующих обращениях в организацию, льготный период не действует. Акция рассчитана только на новых клиентов.

В зависимости от статуса пользователя, скорость рассмотрения заявки варьируется: постоянные заемщики получают решение в течение 1 минуты, новые – в течение 5 минут. Клиентом МФО может стать любой гражданин РФ, которому исполнилось 19 лет.

#### **Как получить заем**

ВебБанкир кредитует своих клиентов дистанционно. Все, что потребуется клиенту для получения микрозайма, это доступ в интернет и несколько минут.

Онлайн заявка доступна для оформления на официальном сайте компании и в веб приложении. Удобная возможность для пользователей, которые чаще прибегают к помощи смартфона, чем стационарного компьютера или ноутбука.

Процесс оформления состоит из 4 шагов.

1. На сайте компании задать параметры кредита (сумма, срок) и кликнуть на кнопку «Получить деньги».

**ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ**



2. Авторизоваться и войти в личный кабинет.
3. Подписать договор оферты с помощью смс-кода, который система автоматически отправит на указанный номер телефона.
4. Получить деньги.

Документы, которые понадобятся для ввода личной информации – паспорт и банковская карта.

Перечисление кредитных средств происходит двумя способами:

- на личную карту клиента;
- на электронный кошелек «Яндекс.Деньги».

#### **Как закрыть долг**

Чтобы не попасть в неприятную ситуацию с пропуском крайнего срока погашения задолженности, клиент должен тщательно ознакомиться с кредитным соглашением. Период использования денег всегда указывается в договоре.

За каждый день просрочки компания снимает 20% годовых на остаток основного долга. Эта сумма прибавляется к действующей процентной ставке и в результате клиент получает большой штраф.

Следить за своевременностью выплаты можно в разделе «График платежей» в личном кабинете.

В случае досрочного погашения, пользователю не начисляются комиссии.

МФО предоставляет пользователям погашать задолженность любым удобным способом:

- перевод с банковской карты на счет компании;
- через Qiwi кошелек;
- почтовый перевод;
- электронные платежные системы;
- через приложение «Сбербанк Онлайн»;
- в отделении любого банка.

Стоит обратить внимание, перевод денег разными вариантами имеет неодинаковую длительность. Чтобы не пропустить крайнюю дату закрытия долга, не лишним будет уточнить, какое количество времени займет транзакция.

## ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ



### Дополнительные услуги от ВебБанкир

Помимо быстрых микрозаймов, компания предлагает целый спектр вспомогательных функций для своих клиентов.

#### Кредитный рейтинг

Как правило, клиентами МФО становятся люди, у которых низкий уровень кредитной истории. Подобные ситуации происходят по разным причинам и не всегда связаны с неблагонадежностью плательщика. Опция от ВебБанкир позволяет каждому клиенту бесплатно узнать, какой у него кредитный рейтинг. Процедура занимает несколько минут.

#### Коммунальные платежи

Пользователи ВебБанкир могут оплачивать коммунальные услуги, пополнять мобильный счет и многое другое из своего личного кабинета в онлайн банкинге или на сайте компании. Удобно, легко и быстро.

#### Переводы между картами

Распространенная функция на сегодняшний день – перечисление денег родным или друзьям. ВебБанкир для большего комфорта пользователей, включил такую возможность в перечень своих услуг.

#### Магазин

Покупки становятся еще доступнее благодаря уникальному бонусу. ВебБанкир имеет широкую сеть магазинов партнеров. Каждый клиент МФО может совершать покупки внутри сети, проводя оплату через сервис компании.

Для этого было разработано специальное приложение (поддержка IOS и Андроид), которое можно установить через личный кабинет. Существует несколько тарифов на 3 и 6 месяцев. Сотрудничая с ВебБанкир, клиент получает не только быстрый онлайн заем на карту, но и множество преимуществ. Скорость обслуживания, круглосуточный доступ, беспроцентный период для новичков и другие приятные бонусы. Компания активно ориентируется на своих пользователей, постоянно улучшая качество обслуживания и расширяя линейку услуг.

ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ

